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Dvojice nově jmenovaných docentů si z rukou rektora Univerzity Hradec Králové doc. Jana
Kříže převzala své jmenovací dekrety 25. června při příležitosti slavnostních promocí
absolventů filozofické fakulty.

Prvním z nich byl historik doc. PhDr. Zdeněk Doskočil, Ph.D. z Akademie vědy ČR, který před
Vědeckou radou FF UHK vystoupil s přednáškou na téma „Kampaň proti tzv. slovenskému
buržoaznímu nacionalismu a její reflexe na Slovensku v éře stalinismu a poststalinismu“ a úspěšně
obhájil svou habilitační práci s titulem „V žaláři a vyhnanství. Ladislav Novomeský v éře stalinismu a
poststalinismu“ v prosinci loňského roku. Jmenován docentem byl k 31. lednu 2026.

Tuto vědecko-pedagogickou hodnost v oboru České a československé dějiny získal i díky tomu, že
svou bohatou a po odborné stránce nadmíru kvalitní publikační činností výrazně překročil stanovená
kritéria habilitačního řízení. Dle hodnoticí komise je Doskočil bezesporu významným a
respektovaným odborníkem na slovenské dějiny, systematicky se věnuje pedagogické činnosti na
řadě vysokých škol, v minulosti vedl Biografické oddělení Historického ústavu Akademie věd ČR, od
roku 2020 je hlavním redaktorem encyklopedického projektu Biografický slovník českých zemí a
působí rovněž jako tajemník české části Česko-slovenské komise historiků.

Rektor UHK předal jmenovací dekret též doc. Mgr. Pavlu Hobzovi, Ph.D. z Filozofické fakulty
Univerzity Palackého v Olomouci, který se habilitoval na FF UHK v oboru Filozofie. Hobza hodnoticí
komisi předložil habilitační práci v podobě monografie „Mílétská filosofie jako aristotelská
konstrukce“. Před Vědeckou radu FF UHK předstoupil 24. dubna 2026 s habilitační přednáškou na
téma „Platón a imateriálno“. Jmenován docentem byl k 28. květnu 2026.

Hobza je dle stanoviska habilitační komise významným badatelem v oblasti starověké řecké filozofie.
Zaměřuje se na témata související s Aristotelovou filozofií a mílétskou filozofií. V posledních letech
publikoval studie v nejprestižnějších světových časopisech a u české odborné veřejnosti je pozitivně
zapsán svými publikacemi O lidské situace. Filozofická analýza současného porozumění a Filosofie a
věda: filosofické pojednání o skutečnosti, za niž obdržel Cena rektora Univerzity Palackého.

Novým docentům přejeme vše nejlepší v jejich další vědecké i akademické kariéře.

V současné době jsou zahájena další dvě habilitační řízení v oboru Filozofie.
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